★信息快车

(10月20日)

深圳宝安 近日,广东省深圳市宝安区检察院开展跟庭评议活动。评委们围绕文书质量、法庭辩论、语言表达、应变能力等方面对公诉人在庭审中的表现进行综合评议,分析其中的亮点及不足并提出建议。活动旨在以观摩强实训、以评议促提升,不断提升案件办理质效和公诉人履职能力。

(魏艺山)

南安 日前,福建省南安 市检察院与市公安局召开侦查 监督与协作配合联席会议。会 上,检警双方围绕完善案件会商 机制、信息共享机制等议题交方 意见,并达成共识。同时,双方对 进一步加强侦查监督与协作配 合工作,共同提升刑事案件办理 质量交换意见建议。

(王云霞)

贵港港北 近日,广西 杜族自治区贵港市港北区检察院 举办题为"聚焦高质效:探寻典型 案例的撰写之道"检察沙龙活动。 活动中,青年干警结合工作实际, 就在撰写典型案例时的选题发 现、观点提炼、体例规范等方面的 经验进行交流和分享。参会干警 各抒己见,现场气氛热烈。

(叶书亮)

同心 近日,宁夏回族自治区同心县检察院开展"诚信尚俭 共享食安"食品安全周主题宣传活动。活动中,该院干警通过发放宣传折页、现场答疑等方式,就如何保障食品安全、因食品安全全问题受到侵害时如何维权等方面进行讲解,提升群众食品安全意识。

(马少元 锁婷)

孙吴 近日,黑龙江省孙 吴县检察院联合县农业农村局, 邀请人民监督员、"益心为公"志 愿者就一起高标准农田保护公益 诉讼案整改情况进行"回头看"。 检查组深人田间地头,对整改后 的农田水利设施进行了全面复 查,包括灌溉是否畅通、泵房设备 是否正常运行以及道路的平整度 和坚实度情况等。

(陈建君 李钟韬)

华亭 近日,甘肃省华亭市检察院与甘肃政法大学民商经济法学院举行检校党建业务"双殿双促"合作协议签约仪式暨"党建结对共建"揭牌仪式,旨在持续推动高校、检察机关党建与业务良性互动。据悉,下一步,双方将以党建业务共举、法学环境共建、人才培养共赢、信息资源共享为目标,不断拓展检校合作的深度、广度。

(赵强)

西乡 近日,陕西省西乡 县检察院联合该县法院、公安局、医疗保障局、市场监督管理局和卫生健康局印发《关于建立西乡县医疗保障基金监管协作机制的实施意见》。《实施意见》建立了行政机关与司法机关的协作配合机制,旨在推动行政机关与司法机关协同保障医疗保障基金安全规范使用。

(杨莉琴 王哲)

江抽 近日,四川省江油市检察院开展"诚信尚俭 共享管 安"食品安全宣传活动。检察干警以发放宣传手册、现场普法宣讲、面对面解答咨询等方式,提示商家严格按照食品安全法律法规生产经营,让群众在日常生活中高度重视食品安全,动员群众积极举报违法线索,共同维护"舌尖上的安全"。

(余乙萍 赵银熙)

宿松 近日,安徽省宿松 县检察院举行"检察护企工作室" 揭牌仪式。据悉,为持续优化法治 化营商环境,该院先后制定出台 "检察护企"十大举措,选派干警 进企业开展"百日体悟"活动,并 现场接受企业咨询,提供法律帮 助,助力企业健康发展。

(高克勇)

铜鼓 近日,江西省铜鼓 县检察院在铜鼓广场开展普法活动。活动中,检察干警摆摊设点,通过发宣传单、讲解真实案例等方式,向群众揭露常见的养老诈骗、电信诈骗手段,并用通俗易懂的语言宣讲食品安全法和未成年人保护法等知识,引导群众知法、懂法、守法、用法。

(胡严世

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 蒋玘瑞

(二三版中缝)